Javni poziv za sofinanciranje mladinskega dela v letu 2011 

Vprašanja in odgovori 
Vprašanje: 

imam vprašanje v zvezi z javnim pozivom za sofinanciranje mladinskega dela v letu 2011. V razpisni dokumentaciji sem zasledila, da je potrebno predložiti aktivnosti, ki so bile v letu 2010. Sedaj me pa zanima, če se lahko mi kljub temu prijavimo na ta razpis, glede na to da je bilo ustanovljeno 26.10.2010. Naj pa omenim, da se je naše delo začelo takoj ob ustanovitvi. 

Odgovor: 

V okviru postopka za preizkus usposobljenosti je naveden pogoj: Vlagatelj mora biti nosilec dejavnosti ali programa, ki v praksi (dejansko) obstaja vsaj eno leto. 

V kolikor je društvo dejavnost opravljalo že pred opravljeno registracijo in lahko to ustrezno izkaže, ocenjujemo, da bi lahko bila prijava uspešna. 

Dodajamo, da pod dejavnost štejejo tudi statutarne aktivnosti. 

Vprašanje: 

Upravičenci za prijavo na JP so tudi druge nevladne organizacije. Ali med upravičence sodijo tudi društva kot so Zveza prijateljev mladine ali Klubi študentov?

Klub študentov Idrija izvaja bogat mladinski program, nima pa seveda statusa.  Če prav beremo  razpis, se v okviru prednostnega področja »Mladinski centri« lahko javijo samo MC-ji s statusom, ostali, ki nimajo statusa pa v okviru »Drugih nevladnih organizacij«.

Odgovor: 

V uvodu razpisa je obrazloženo, kdo so upravičeni prijavitelji. 

Razpis je za društva odprt tako v okviru mladinskih centrov, nacionalnih mladinskih organizacij, mladinskih svetov kot drugih nevladnih organizacij. 

Vprašanje:

Po pregledu razpisne dokumentacije Javnega poziva za sofinanciranje mladinskega dela v letu 2011

prosiva za odgovore na sledeča vprašanja:

- Pri izvajanju posameznih aktivnosti društva, koliko ur načrtovanja in priprave ter organizacije se priznava za 1 uro poteka npr. delavnice ali okrogle mize?

- Pri pripravi tematskih zloženk, koliko ur se priznava za pripravo vsebine, koliko ur za oblikovanje in izdelavo n.p.r. 500 kosov zloženke v primeru, da jo pripravijo, oblikujejo in tiskajo (s pomočjo računalnika in tiskalnika) sami izvajalci programa v okviru NVO?

- V sklopu programa NVO (v trajanju 1500 ur), koliko ur izobraževanja se priznava za vodstvene in redne programske delavce in koliko ur izobraževanja za druge izvajalce?

Odgovor:

Pri pripravi vloge mora upravičenec upoštevati namen in cilje razpisa, kot so opredeljeni v razpisni dokumentaciji. To je tudi osnova za presojo, ki jo bo uporabljal organ pri presoji ustreznosti in vsebine vlog. 1500 ur, po katerih sprašujete, v merilih razpisa niso opredeljene na način, kot ga zastavljate sami, temveč gre za ure za katere lahko ugotovimo, da sledijo cilju razpisa - omogočanje rednega delovanja mladinskih struktur in izvajanja mladinskih programov in programov za mlade zaradi vključevanja čim večjega števila mladih v procese aktivnega državljanstva, neformalnega in medkulturnega učenja ter usposabljanja in pridobivanja veščin. 

Vprašanje:

1. V organizaciji imamo vodstvene kadre, ki so nosilci programa, ter več 

sto prostovoljcev v lokalnih enotah, ki prav tako izvajajo del programa. 

Ali domnevamo pravilno, da je pogodbe treba prilagati le za prostovoljce 

nosilce in ne tudi za vse prostovoljce?

2. Kako podrobno mora biti specificirana dejavnost prostovoljca v 

pogodbi? Ali je dovolj, če se navede področje, na katerem bo deloval 

(npr. usposabljanje), ne pa tudi konkreten dogodek usposabljanja oz. 

njegovo vlogo pri tem (če to še ni natančno določeno)?

Odgovor:

1. pogodbe je potrebno priložiti za vse, ki so vključeni v izvedbo programa, pri čemer pa opozarjamo na dejstvo, da je največji možen seštevek točk omejen navzgor, ne glede na število vključenih in predložene pogodbe, zato je upravičen razmislek o smiselnosti prilaganja pogodb prav za vse.

2 Iz pogodbe mora biti jasno razvidna vključenost v program, ki ga prijavljate.

Opozarjamo pa, da obstaja razlikovanje med različnimi vrstami prijav (npr. za nacionalne mladinske organizacije se ne ugotavlja število zaposlenih in se za točke za ta kriterij ne pridobivajo).

Vprašanje:

V zvezi z javnim pozivom za sofinanciranje mladinskega dela me zanima naslednje:

-          Ali je študentska organizacija (gre za pravnoorganizacijsko obliko po Ajpes) lahko upravičen prijavitelj?  

Na zgornje navezujem spodnja vprašanja:

-          Kaj točno pomeni (za druge NVO) delovati na nacionalnem nivoju? Ali se to nanaša na vsebino, torej, da se aktivnosti programa izvajajo na različnih lokacijah po državi ali gre tudi za organiziranost organizacije, torej nekakšne »lokalne izpostave/pisarne«??

-          Ali se za nacionalno delovanje smatra tudi dejstvo, da mladi – nosilci programa, prihajajo iz različnih regij oz. vse države? V obrazcu B je opomba, da se kot delovanje v neki regiji prizna, v kolikor so tam kontinuirano izvajane aktivnosti ali če pri programu sodeluje, kot nosilci, vsaj 30 mladih iz te regije – torej nacionalni nivo dosežeš, če aktivno npr. iz vsake od 9 regij sodeluje 30 mladih?? 

-          V predvidenem točkovniku za druge NVO se točka c. nanaša na evropski nivo – zanima me ali se program pod to točko ocenjuje prav po vseh elementih (navedenih na str. 15 RD in v obrazcu B) – torej, če enega od teh ne izpolnjuješ, dobiš kar 0 točk?? To sprašujem zavoljo naslednjega; pod merilom b. je kriterij, da je program kontinuirano izvajan vsaj leto dni, pod to točko c. pa je merilo, da programske vsebine potekajo vsaj zadnja tri leta – a gre v tem primeru za isti program ali je ta posebni program nekaj povsem drugega??? 

-          In še – v obrazcu B, točka III/a naj bi opisali program za leto 2011 v vsej svoji vsebini, vendar zapišete naj bo utemeljitev do 200 besed – kako pa naj v tako majhnem obsegu predstavimo letni plan?? A v kolikor obstaja ločen, malce obširnejši dokument, lahko le- tega priložimo? In katere sploh so obvezne priloge? (nikjer ni izrecno – razen za pogodbe – zapisano kaj lahko oz. moramo priložiti)

Odgovor:

kot izhaja iz Razpisne dokumentacije na tem javnem razpisu ne morejo sodelovati pravne osebe, ustanovljene po Zakonu o skupnosti študentov (Ur.l. RS, št. 38/94) in druge pravne osebe in organizacije, katerih ustanovitelji so pravne osebe, ustanovljene po Zakonu o skupnosti študentov (razpisna dokumentacija; Priloga 1; poglavje 2. Podatki o namenu in cilju preizkusa usposobljenosti; točka 7.; str. 35).  

Vprašanje:
V povezavi z Javnim pozivom za sofinanciranje mladinskega dela v letu 2011 me zanima, ali lahko organizacija prijavi več programov ter za več programov prejme tudi sredstva, ali je sofinanciranje omejeno na en program na organizacijo?

Odgovor:

skladno s točko 3.1, razdelek f) Pogojev, ki jih morajo izpolnjevati vlagatelji na ta javni poziv, lahko vsak upravičenec kandidira za sredstva sofinanciranja le z eno vlogo

Vprašanje:

1. točka Podatki o redno zaposlenih in drugih izvajalcih programa (ta točka se verjetno nanaša na realizacijo programa 2010) - ali so dovolj dokazila kot sta študentska napotnica in avtorska pogodba, ali je potrebno z njimi skleniti nek dogovor/pogodbo za nazaj?

2. Verjetno ne potrebujete nekih dogovorov oz. pogodb za naprej, za leto 2011?  Predvsem me zanima zaradi prostovoljcev in novih sodelavcev.

3. Zanima me, kako celoletni program opisati z omejitvijo 200 besed? Ali se program samo opiše ali se ga konkretizira, kvantificira? Za slednji primer je namreč premalo prostora.

Odgovor:

1. podatki o redno zaposlenih in drugih izvajalcih ter dokazila v zvezi s tem morajo zajemati izvedbo programa, ki ga prijavljate, torej 2011.

2. odgovor enak prejšnjemu, pri čemer pripominjamo, da je zgornja meja točk omejena, zato je vredno premisliti o smiselnosti prilaganja vseh pogodb oz. dokazil.

3. odgovor na to vprašanje lahko prejudicira odločitev strokovne komisije, zato vam nanj ne moremo podati odgovora. Omejitev na 200 besed se nanaša zgolj na Kratek povzetek programa z utemeljitvami.

Vprašanje:

V razpisni dokumentaciji je omenjen tudi naslednji dokument: NVO – obrazec za izvajanje programa posebnega pomena, ki zagotavlja razvoj mladinskega dela in mladinske politike v RS na evropskem nivoju. 

 Zanima me kje se ta dokument pridobi oz. ali  je dovolj, če ima naše društvo status društva v javnem interesu na področju zdravja? 

Odgovor:

Za specifični kriterij, ki se nanaša na izvajanje programa posebnega pomena, ki zagotavlja razvoj mladinskega dela in mladinske politike v RS na evropskem nivoju razpisovalec smatra programe in aktivnosti, ki zagotavljajo soudeležbo pri aktualnih prioritetnih področjih mladinske politike na evropskem nivoju in implementacijo instrumentov le-teh v RS.


Razpisovalec bo pri ugotavljanju in priznavanju vsebin posebnega pomena poleg navedenega upošteval upravičene navedbe v vlogi tudi na podlagi vseh spodaj naštetih elementov:

- vlagatelj zagotavlja podporo za učinkovito uporabo instrumentov mladinske politike na evropskem nivoju,

- vlagatelj dosega multiplikativne učinke programa, 

- program se izvaja na nacionalnem nivoju v večini statističnih regij v Republiki Sloveniji,

- vlagatelj ima vzpostavljeno (organizacijsko) strukturo v Republiki Sloveniji, 

- vlagatelj koordinira dejavnost v okviru navedene strukture in je nosilec dejavnosti/programa v Sloveniji,

- vlagatelj ima vsaj dve pogodbeno zaposleni osebi s primerno izobrazbo in izkušnjami za izvajanje programa posebnega pomena,

- program  je dolgoročne narave, ki se v Sloveniji izvaja v daljšem časovnem obdobju, vsaj zadnja tri leta,

- program predstavlja celovit skupek aktivnosti, ki obsegajo promocijo področja, izobraževanja, in dvig kvalitete mladinskega dela (na tem področju),

- vlagatelj redno sodeluje z vladnimi in nevladnimi strukturami pri snovanju in izvajanju mladinske politike v Sloveniji.

temeljni dokumenti so dostopni na spletni strani URSM.

http://www.ursm.gov.si/si/zakonodaja_in_dokumenti/

- status društva v javnem interesu na področju zdravja ni dovolj

Vprašanje:

ali je zavod upravičen vlagatelj na javni poziv za sofinanciranje mladinskega dela v letu 2011, glede na sledeče specifike zavoda in seveda zahteve javnega poziva, in sicer:

 

- občinski svet Občine Brda je sprejel odlok o ustanovitvi javnega zavoda decembra 2009 (Uradno glasilo slovenskih občin št. 27/2009)

- zavod je bil dokončno registriran 20. maja 2010

- občinski svet je potrdil statut zavoda julija 2010

 

Na vas se obračam s sledečim vprašanjem, ali je ta zavod upravičen vlagatelj, s tem, ko:

 

1. zavod ne more predložiti aktivnosti mladinskega programa, ki so bile v letu 2010 izpeljane, ker z dejanskim programom na mladinskem sektorju smo začeli z oktobrom in z njim nadaljujemo v nadaljevanju 

 

V razdelku vprašanja pa sem zasledila, da na podobno vprašanje odgovarjate, da pred zagonom dejanskih programskih vsebin in aktivnosti se tudi upošteva obdobje, kjer je bilo delo usmerjeno na priprave statutarno-pravnih vsebin, katere sama razumem kot priprava aktov, notranjih pravilnikov zavoda, s katerim delom se soočam od nastopa v.d. direktovanja, in sicer 3. majem 2010.

 

2. v okviru zavoda zatorej deluje enota mladinskega centra, res pa je, da prostori mladinskega centra niso še vsiljivi oz. opremljeni, imamo pa seveda načrt vsebin planiranih prostorov in pisarn z označeno kvadraturo (sedež zavoda s pisarnami, pisarne mladinskih koordinatorjev, pisarna svetovanje mladim, večnamenski mladinski prostor, kuhinja, sejna soba, klubska mladinska soba,...); zavod trenutno deluje in operira na eni izmed dislociranih enot zavoda, mladinske aktivnosti pa izvajamo na sedežih lokalnih ključnih parterjev oz. akterjev, in sicer v prostorih Osnovne šole, v prostorih Hiše kulture (z razstavnim prostorom, z večnamensko dvorano, kjer že peljemo vsebine za mlade in otroke) in na igrišču  nogometnega kluba. 
Odgovor:

Svetujemo vam, da se prijavite, odločitev o izpolnjevanju pogojev pa bo sprejela strokovna komisija, in sicer v skladu s spodaj navedenimi kriteriji.

Postopek preizkusa usposobljenosti določa, da se mora vloga nanašati na prioritetna področja mladinskega dela iz razpisne dokumentacije, pri čemer se štejejo za nosilce ali uporabnike mladinskega dela predvsem mladi v starosti od 15 do 29 let. 

Vlagatelj mora biti nosilec dejavnosti ali programa, ki v praksi (dejansko) obstaja vsaj 1 leto.

Vlagatelj mora izpolnjevati tudi posebne pogoje za:

 Mladinski center (MC):

· vlagatelj mora biti registriran v RS kot pravna oseba, ki je nevladna, prostovoljna in neprofitna in opravlja dejavnost mladinskega centra v skladu s tem pozivom ali mora biti registrirana pravna oseba v RS kot javni zavod ali avtonomna enota znotraj javnega zavoda, katerega ustanoviteljica ali soustanoviteljica je občina (ali več lokalnih skupnosti) in opravlja dejavnost mladinskega centra v skladu s tem pozivom,

· opravljati mora dejavnost mladinskega centra na območju mestne občine ali območju več lokalnih skupnosti (z namenom teritorialnega ali programskega povezovanja), 

· zagotavljati mora ustrezne prostorske pogoje za programe oz. dejavnosti, ki jih opravlja v skladu z veljavno zakonodajo,

· zagotavljati mora ustrezno opremo za izvajanje programov mladinskega centra,

· zagotavljati mora redno delovanje mladinskega centra,

· uveljavljati mora pluralno programsko zasnovo, ki se odraža v letnem programu dela z več različnimi dejavnostmi oz. programi,

· zagotavljati mora takšno notranjo organizacijsko shemo, ki omogoča demokratično obravnavo in koordinacijo izvedbe planiranega programa.               

Splošni pogoji, ki veljajo za vse vloge v okviru preizkusa usposobljenosti

Vloga se mora nanašati na prioritetna področja mladinskega dela iz razpisne dokumentacije, pri čemer se štejejo za nosilce ali uporabnike mladinskega dela predvsem mladi v starosti od 15 do 29 let. 

Vsaj 70 % aktivnih udeležencev v programu mora biti v starosti od 15 do 29 let.

Vlagatelj mora biti nosilec dejavnosti ali programa, ki v praksi  (dejansko) obstaja vsaj  1  leto.

Vlagatelj mora v razpisnem obrazcu opisati dejavnosti, s katero se je ukvarjal v letu pred prijavo na ta javni poziv. Navedena dejavnost mora soditi v eno od prioritetnih področij, navedenih v poglavju 2. tega javnega poziva.

Status mladinskega centra (MC):

a) Vlagatelj mora biti registriran v RS kot pravna oseba, ki je nevladna, prostovoljna in neprofitna in opravlja dejavnost mladinskega centra v skladu s tem pozivom ALI mora biti registrirana pravna oseba v RS kot javni zavod ali avtonomna enota znotraj javnega zavoda, katerega ustanoviteljica ali soustanoviteljica je občina (ali več lokalnih skupnosti) in opravlja dejavnost mladinskega centra v skladu s tem pozivom. 

Status mladinskega centra po tem pozivu lahko pridobijo nevladne organizacije, ki so registrirane kot pravne osebe v RS, ki delujejo kot prostovoljne in neprofitne organizacije in opravljajo dejavnost mladinskega centra. Prostovoljnost, neprofitnost in opravljanje dejavnosti mladinskega centra mora biti razvidno iz statuta ali splošnih pravil delovanja (temeljni akt) ter programa delovanja mladinskega centra.

Status mladinskega centra po tem pozivu lahko pridobijo samo registrirani javni zavodi, ki so jih ustanovile občine izključno za opravljanje dejavnosti mladinskega centra ali javni zavodi, ki jih je ustanovila občina za opravljanje več dejavnosti, med katerimi je dejavnost mladinskega centra avtonomno organizirana. 

     Za občinske javne zavode se štejejo tudi tiste pravne osebe, kjer je občina soustanoviteljica. 

b) Opravljati mora dejavnost mladinskega centra na območju mestne občine ali območju več lokalnih skupnosti (z namenom teritorialnega ali programskega povezovanja). 

Vlagatelj mora opravljati dejavnost mladinskega centra, ki s svojimi programskimi usmeritvami vključujejo zadosten delež mladih v mestnih občinah, v manjših lokalnih skupnostih pa so namenjene širši mladinski populaciji in presegajo administrativno mejo občine, v kateri ima vlagatelj sedež.

c) Zagotavljati mora ustrezne prostorske pogoje za programe oz. dejavnosti, ki jih opravlja v skladu z veljavno zakonodajo. 

Vlagatelj mora zagotavljati ustrezne prostorske pogoje za delovanje mladinskega centra v velikosti najmanj 150 m2. Vlagatelj izpolnjuje ta pogoj javnega poziva, če razpolaga s prostorom, ki omogoča izvajanje dejavnosti mladinskega centra, četudi ni lastnik prostorov. Za ustrezne prostorske pogoje veljajo taki prostori, ki so primerni za izvajanje mladinskih dejavnosti, programov in projektov. 

Izpolnjevanje omenjenega pogoja, mora biti razvidno iz podatkov, vpisanih v rubriko razpisnega obrazca.

d) Zagotavljati mora ustrezno opremo za izvajanje programov mladinskega centra.

Vlagatelj izpolnjuje ta pogoj javnega razpisa, če v prostorih, kjer deluje mladinski center,  razpolaga z opremo, ki omogoča izvajanje dejavnosti mladinskega centra.

Vlagatelj mora razpolagati vsaj z eno delovno postajo (zaključen delovni prostor z delovno mizo, stolom, telefonom in računalnikom), najmanj  enim računalnikom z neposrednim dostopom do interneta za zunanje uporabnike, programsko opremo za vsako delovno postajo in aktivnim elektronskim poštnim naslovom. 

Vlagatelj mora za izvajanje dejavnosti informiranja in svetovanja zagotoviti tudi primerno notranjo opremo, kamor sodijo police za informativna gradiva, informativni pano ali tabla in arhiv. 

 e) Zagotavljati mora redno delovanje mladinskega centra.

Za redno delovanje mladinskega centra se šteje celoletna aktivnost brez daljših terminskih presledkov. Za redno delovanje se šteje kombinacija redne izrabe prostorskih kapacitet z dejavnostmi ali programskimi projekti centra kot tudi redno delovanje zaradi enega od obeh navedenih. Za redno delovanje mladinskega centra se šteje vsakotedenska aktivnost, ne nujno vsakodnevna, ki je skoncentrirana po dnevih s 4-urnim povprečjem. Vlagatelj mora zagotoviti redno delovanje mladinskega centra, najmanj 1500 ur letno.

f) Uveljavljati mora pluralno programsko zasnovo, ki se odraža v letnem programu dela z več različnimi dejavnostmi oz. programi.

Pluralna programska izhodišča morajo omogočati tako strukturo celoletnega delovanja, ki zadovoljujejo namen in predmet tega poziva skozi navedene tipe dejavnosti oz. programov mladinskega centra. V vlogi navedene aktivnosti vlagatelja, ki ne sodijo v namen in predmet tega poziva razpisovalec ne bo upošteval. 

Za pluralnega štejejo tudi programi, ki presegajo lokalni oziroma občinski okvir. Izpolnjevanje tega pogoja javnega poziva, mora biti razvidno iz podatkov, vpisanih v razpisnem obrazcu. 

g) Zagotavljati mora takšno notranjo organizacijsko shemo, ki omogoča demokratično obravnavo in koordinacijo izvedbe planiranega programa.

Notranja organizacijska shema mladinskega centra mora omogočati tako koordinacijo izvedbe planiranega programa, da na demokratičen način upošteva uvrščanje in izvajanje predlaganih programov v realizacijo planiranega programa. Vlagatelj mora v prostorih mladinskega centra omogočati izvajanje programov različnih nosilcev v skladu s temeljnimi načeli človekovih pravic in svoboščin. Izpolnjevanje tega pogoja javnega poziva, mora biti razvidno iz podatkov, vpisanih v razpisnem obrazcu. 

Vprašanje:

1.       Ali je minimalni znesek 20.000€ osnovni pogoj, ki ga je potrebno izpolnjevati (za leto 2010)?

2.       Ali je to mišljen celotni promet mladinskega centra ali le odhodki oz. stroški za leto 2010?

Odgovor:
Podatek glede višine realiziranega proračuna za 2010 je merilo in ni pogoj.

